llekro¢ w tresci niniejszego wymogu przedmiot zamdwienia zostat opisany przez wskazanie norm,
znakow towarowych, patentéw lub pochodzenia, zrédta lub szczegdlnego procesu, Zamawiajgcy

WYMOGI MININALNE W ZAKRESIE PRZECIWPOZAROWEJ KLAPY REWIZYJNE)

dopuszcza zaoferowanie przez Wykonawce rozwigzania réwnowaznego

Przeciwpozarowa klapa rewizyjna

Sysiem F4

Lewa dustraca
widok z boku
kapa zamknieta,
Z Zamkiem

D« 28mm
E « 40 mm

o
Wazpsthie standardows wymiary sg dostgpre s poszyl
25 man [FO0), Klapy mo2ns stosowad ki w sciaach
(2iowych o cdpomusc: agriows| E1 30 2 posayciem
FYPU DF (GKF) 2 x 12,5 mm

Szcregoine zalety naszogo systemu
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F120/EI120

Przeciwpozarows Kiapa rewizyiha do sclan 2phyt Sipsowo-Kartonowyeh

Opis produktu:

Klapa rewizyjna skiada sig z aluminiowych profili
Z wkladks 2 piyty gipsowa-kartonowe] typu DFIGKF)
2x 12.5 mm oraz dwich zamkdw zapadkowych. Obie
ramy klapy rewizyjnej skiadaja siy z czterech ozgsci
polgczonych specialng melody spawania. Klapy
posiadajg zabezpieczenie przed wypadnieciem
w postaci lancuszkow. Aby zapobec wypadkom
nale2y zawlesiC je po kaidym otwarciu | wyeciu
skrzydia drzwiowego

Kiapa moze byé z powodzeniem stosowsna do dcian (
bez mozliwosci wchodzenia). migdzy rama
a skrzydiem drzwiowym jest szczeling szerakodcl
1.5 mm wypeiniona na calym obwodzie piankowg
uszczelks przeciwpozarowsy. Zakryte zamki
zapadkowe ctwierajg kiape po jej nacidnieciu

Zastosowanic:

W szideletowych sciankach niencdnych stanowigeych
Zamknigcle pomsszcren o kiase odpornode
EI30-E1120 z plytq typu DF(GKF) 2 x 12,5 mm

Wymiary

Kiapa rewizyna dostopna jest w poni2ezych wymiarach
standardowych. Wymiary A | B wynozzg:

* 200 x 200 mm

* 300 x 300 mm

# 400 x 400 mm

« 500 x 500 rmm

:GOOxSOOmm

Wymiary D | € sa niezmienna Wymiar C cdpowiada dane|
grubodds

Wymiary niestandardowe:

Na zamdwienio mozemy wykonni klapy o dowolnych wymiarach

Zamki:

W kiapie rewizyjnej mozna zamonlowaé rastepojace rodzage
2R Bw

® Zamek crworokgtny

» Zamek oktagocylindryczny
= Zamok P2

> .




